Довгострокова віза – основна інформація

Основана інформація щодо розгляду заяви на перебування в ЧР понад 90 днів 

У Чеській Республіці згідно з чинним законом (№ 2/1969 Зб.Зак.) центральним органом державного управління з питань видання дозволів на перебування іноземців є Міністерство внутрішніх справ ЧР. Ряд корисних порад та інформацію про умови перебування іноземців на території Чеської Республіки про це ви знайдете на веб-сторінках МВС ЧР.

Розгляд справи щодо надання візи та дозволу на довгострокове перебування га території ЧР регулюється законом про іноземців (№ 326/1999 Зб.Зак.). Цей закон постановляє, що вирішення справ щодо віз та перебування розподіляється між органами Міністерства внутрішніх справ ЧР та Міністерства закордонних справ ЧР. Повний текст закону в чеській та англійській версії можна також знайти на веб-сторінці МВС ЧР в поданому вище посиланні.

До компетенції дипломатичних представництв ЧР входить ведення справ за заявами на видання короткотермінових (шенгенських) віз. Дипломатичні представництва в таких випадках самі  відповідно до своїх повноважень приймають рішення про надання транзитних віз для перельоту чи проїзду та віз для перебування до 90 днів.

Прийняття рішень за заявами щодо надання довгострокових віз (на перебування понад 90 днів) та щодо довготермінового перебування й постійного проживання знаходиться в компетенції відділення перебування іноземців відділу азилової та міграційної політики Міністерства внутрішніх справ ЧР.

Заяву на довгострокову візу (віза типу D) може подавати іноземець, котрий має намір перебувати на території ЧР з конкретною метою на період, що перевищує 3 місяці. Заяву на довгострокову візу разом з іншими необхідними документами іноземець подає особисто в дипломатичному представництві ЧР за кордоном на бланку «Заява на отримання довготермінової візи». За прийняття заяви на отримання візи дипломатичне представництво стягує відповідний офіційний збір. Подібний порядок встановлено для прийняття заяв на дозвіл на довготермінове перебування або постійне проживання. В таких випадках заповняється бланк «Заява». Обидві анкети до вашого розпорядження на веб-сторінці.
Посольство ЧР в Києві звертає Вашу увагу на те, що консульський відділ Посольства може провести із заявником співбесіду, і що протокол співбесіди складається чеською мовою. Якщо заявник не володіє чеською мовою, то він повинен забезпечити для цих цілей присутність особи, яка йому перекладе протокол. Якщо заявник за свій рахунок не забезпечить перекладача, то в ході справи він може бути викликаний до консульського відділу Посольства повторно для проведення співбесіди у справі своєї заяви.

Після прийняття заяви та всіх документів дипломатичне представництво надсилає заяву на довгострокову візу та на дозвіл для довготермінового перебування чи постійного проживання для розгляду в Чеську Республіку. На території ЧР проводиться розгляд заяви відділенням перебування іноземців відділу азилової та міграційної політики Міністерства внутрішніх справ ЧР, де приймається рішення щодо кожної заяви зокрема. Про результат розгляду заяви відділення перебування іноземців відділу азилової та міграційної політики Міністерства внутрішніх справ ЧР повідомляє дипломатичне представництво, котре заявникові візи повідомить про результат розгляду та у випадку позитивного рішення оформить потрібну візу в закордонному паспорті.

Перед отриманням довгострокової іноземець повинен подати документ про медичне страхування на час поїздки та перебування на території ЧР. Згідно з законом дипломатичне представництво не має права змінювати рішення відділення перебування іноземців відділу азилової та міграційної політики Міністерства внутрішніх справ ЧР.

Дійсна віза типу D дає право на перебування як у ЧР, так і в інших країнах шенгенської зони. Максимальний період перебування в шенгенській зоні, крім ЧР, обмежений до дев’яноста днів протягом кожного шестимісячного періоду.

